
 

 

 
 

 

 

PAUTA 
SESSÃO Nº03/2023 

17/02/2023 SEXTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INICIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
 
8. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 

9. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Lei do Executivo Nº 004/2023 
Autoria – Poder Executivo 
Dispõe sobre a criação da Semana Municipal do Bebê e dá outras providências. 
 
Após a Leitura encaminha as Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento, Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente 
 
b) Projeto de Lei do Executivo Nº 005/2023 
Autoria – Poder Executivo 
Dispõe Sobre: Autoriza o Poder Executivo a celebrar Convênio visando a concessão de 
Empréstimos com instituições financeiras, através de consignações e Folha de Pagamento, na 
forma que indica e dá outras providências. 
 
Após a Leitura encaminha as Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento. 
 
c) Projeto de Lei do Legislativo Nº 002/2023 
Autoria – Mesa Diretora 
Dispõe Sobre: autoriza a Câmara Municipal de Banabuiú-CE a associar-se e contribuir 
mensalmente para a União dos Vereadores e Câmaras do Ceará – UVC e dá outras 
providencias 
 
 



 

 

 
 

 

 

Após a Leitura encaminha as Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento. 
 
 
10. O Presidente solicita o secretário para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) Indicação Nº 013/2023 
Autoria – Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Infraestrutura, solicitando dos mesmos que façam os devidos ajustes possíveis no lixão 
da localidade de Panamá (aterro controlado) para melhor qualidade de vida da 
população e para o meio ambiente mais saudável. 
(2) Indicação Nº 014/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva  
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a que leve água do Sítio Olinda capitando água do Sitio Olinda capitando água na casa 
do Alexandre levando até o final na casa do Beto do Osvaldo onde beneficiará novas 
famílias na Localidade de Malacacheta e Sitio Olinda. 
(3) Indicação Nº 015/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo  
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Infraestrutura, solicitando dos mesmos a recuperação da estrada vicinal ramal Distrito 
de Pedras Brancas a BR 122 e da sede da Comunidade de Lagoa da Serra. 
(4) Indicação Nº 016/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Estado do Desenvolvimento Agrário (DAS) Exmo. Moises Braz Ricardo, solicitando dos 
mesmos a um projeto de produtividade na Localidade de Boa Água. 
(5) Indicação Nº 017/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Secretário de Estado do Desenvolvimento 
Agrário (DAS) Exmo. Moises Braz Ricardo, solicitando do mesmo a Kits de Pesca 
incluindo Canoas e linhas de Pesca, para atender os pescadores do Município de 
Banabuiú. 
(6) Indicação Nº 018/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e a a Diretora do 
SAAE, solicitando dos mesmos a isenção das faturas de água referentes ao mês de 
fevereiro das comunidades de Laranjeiras, Penha e São Gonçalo. 
(7) Indicação Nº 019/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Prefeito Municipal de Banabuiú e a Diretora do 
SAAE, solicitando dos mesmos a disponibilização de carros pipas pra abastecer os 



 

 

 
 

 

 

reservatórios do Penha e São Gonçalo e compra de uma nova bomba e máquinas de 
limpeza. 
(8) Indicação Nº 020/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Prefeito Municipal de Banabuiú e a Diretora do 
SAAE, solicitando dos mesmos uma Máquina PC para realizar a escavação dos poços 
das Adutoras de Laranjeiras, Penha e São Gonçalo. 
(9) Indicação Nº 021/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 

Solicita encaminhamento de Ofício ao Prefeito Municipal de Banabuiú e a Secretária de 
Educação, solicitando dos mesmos a instituição mensal no Calendário Escolar do Dia da 
Família na Escola, para momentos de integração das famílias e a comunidade escolar. 
(10) Indicação Nº 022/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima 

Solicita encaminhamento de Ofício ao Prefeito Municipal de Banabuiú, solicitando dos 
mesmos um projeto de eficiência energética da ENEL, conhecido como o Programa de 
distribuição de geladeiras (60 Geladeiras)  para atender as famílias de baixa renda do 
município de BANABUIÚ. 
(11) Indicação Nº 023/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao SENAR, FAEC  E SINRURAL, Solicitando A 
IMPLANTAÇÃO de um Polo do curso TÉCNICO de zootecnia do SENAR no município 
de BANABUIÚ para qualificar  a juventude Rural e toda juventude de Banabuiú-CE. 

 
11. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 
12. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 

(1) Indicação Nº 013/2023 
Autoria – Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Infraestrutura, solicitando dos mesmos que façam os devidos ajustes possíveis no lixão 
da localidade de Panamá (aterro controlado) para melhor qualidade de vida da 
população e para o meio ambiente mais saudável. 
(2) Indicação Nº 014/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva  
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a que leve água do Sítio Olinda capitando água do Sitio Olinda capitando água na casa 
do Alexandre levando até o final na casa do Beto do Osvaldo onde beneficiará novas 
famílias na Localidade de Malacacheta e Sitio Olinda. 
(3) Indicação Nº 015/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo  
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Infraestrutura, solicitando dos mesmos a recuperação da estrada vicinal ramal Distrito 
de Pedras Brancas a BR 122 e da sede da Comunidade de Lagoa da Serra. 



 

 

 
 

 

 

(4) Indicação Nº 016/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Estado do Desenvolvimento Agrário (DAS) Exmo. Moises Braz Ricardo, solicitando dos 
mesmos a um projeto de produtividade na Localidade de Boa Água. 
(5) Indicação Nº 017/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Secretário de Estado do Desenvolvimento 
Agrário (DAS) Exmo. Moises Braz Ricardo, solicitando do mesmo a Kits de Pesca 
incluindo Canoas e linhas de Pesca, para atender os pescadores do Município de 
Banabuiú. 
(6) Indicação Nº 018/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e a a Diretora do 
SAAE, solicitando dos mesmos a isenção das faturas de água referentes ao mês de 
fevereiro das comunidades de Laranjeiras, Penha e São Gonçalo. 
(7) Indicação Nº 019/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Prefeito Municipal de Banabuiú e a Diretora do 
SAAE, solicitando dos mesmos a disponibilização de carros pipas pra abastecer os 
reservatórios do Penha e São Gonçalo e compra de uma nova bomba e máquinas de 
limpeza. 
(8) Indicação Nº 020/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Prefeito Municipal de Banabuiú e a Diretora do 
SAAE, solicitando dos mesmos uma Máquina PC para realizar a escavação dos poços 
das Adutoras de Laranjeiras, Penha e São Gonçalo. 
(9) Indicação Nº 021/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 

Solicita encaminhamento de Ofício ao Prefeito Municipal de Banabuiú e a Secretária de 
Educação, solicitando dos mesmos a instituição mensal no Calendário Escolar do Dia da 
Família na Escola, para momentos de integração das famílias e a comunidade escolar. 
(10) Indicação Nº 022/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima 

Solicita encaminhamento de Ofício ao Prefeito Municipal de Banabuiú, solicitando dos 
mesmos um projeto de eficiência energética da ENEL, conhecido como o Programa de 
distribuição de geladeiras (60 Geladeiras)  para atender as famílias de baixa renda do 
município de BANABUIÚ. 
(11) Indicação Nº 023/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao SENAR, FAEC  E SINRURAL, Solicitando A 
IMPLANTAÇÃO de um Polo do curso TÉCNICO de zootecnia do SENAR no município 
de BANABUIÚ para qualificar  a juventude Rural e toda juventude de Banabuiú-CE. 



 

 

 
 

 

 

13. O presidente coloca os pareceres das matérias abaixo em discussão e votação: 
 
a) PARECER N° 005/2023 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE 
DECRETO DO LEGISLATIVO N° 001/2023 
AUTORIA – DANIEL BANDEIRA LIMA 
DISPÕE SOBRE: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BANABUIUENSE A ILMA. SRA. 
GABRIELLA PEQUENO COSTA GOMES DE AGUIAR” 
 
b) PARECER N° 006/2023 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 001/2023 
AUTORIA – Mesa Diretora 
DISPÕE SOBRE: A BAIXA DE BENS PATRIMONIAIS INSERVÍVEIS DO PODER 
LEGISLATIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
 
14. O presidente coloca os projetos abaixo em discussão e votação: 
 
a) Projeto de PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 001/2023 
AUTORIA – DANIEL BANDEIRA LIMA 
DISPÕE SOBRE: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BANABUIUENSE A ILMA. SRA. 
GABRIELLA PEQUENO COSTA GOMES DE AGUIAR” 
 
b) Projeto de PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2023 
AUTORIA – MESA DIRETORA 
A BAIXA DE BENS PATRIMONIAIS INSERVÍVEIS DO PODER LEGISLATIVO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
 
15. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das Moções abaixo: 

(01) Moção Nº 001/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo: Moção de Pesar pelo Falecimento do Sr. 
Adriano Moreira Costa. 

 
16. Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 



 

 

 
 

 

 

11º - __________________________ 
 

17. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
18. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
19. Comunicações parlamentares. 

 
 

20. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 
 
 
 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE  

DANIEL BANDEIRA LIMA 
 

EMERSON GONÇALVES PARENTE 
 

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO LIMA 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO SOUSA OLIVEIRA 
 

 

 

 


